

老人拦贼车遭反复碾轧

伤势过重不幸身亡,是不是见义勇为还需认定

63岁的重庆老人童大勇(化名)在距家乡千里之遥的广东顺德走了!18日上午,一个小偷在顺德一个工业区偷了一辆货车上的家电后,遇到了这个“爱管闲事”的大勇。大勇想都没想就冲上去,欲拦住小偷的面包车。小偷没有停车,将老人撞倒后卷入车底。大勇的女婿拼命大喊:“停车,停车,轧到人了!”然而,小偷的货车却疯了,又突然倒车,再次从大勇身上碾过。

▶警方在现场调查



事发: 拦小偷被来回碾轧身亡

事发现场位于广东省佛山市顺德区伦教工业园区。昨日上午,记者拨通了童大勇女婿李先生的手机,他向记者回忆了事发一幕。

18日早上,李和另一名重庆司机刘某分别开着两辆平板货车到伦教工业区内装家电,装好之后,这些家电要运往重庆。上午11点左右,两辆货车已将家电装车完毕,准备发车。这时,意想不到的情况发生了。一名保安发现,重庆司机刘某的平板货车上固定货物的绳子已被割断,少了3台洗衣机。他放眼望去,看到两名男子正抬着一台洗衣机往对面的一辆金杯车里塞。

与此同时,一名仓库员工也发现了这个情况。眼看金杯车已经发动,正要夺路而逃。保安和库

管员追了上去。李先生也听到了喊声,却看到了令他心碎的一幕:面包车开出不远,他的岳父童大勇不知从哪里突然冲了出来,挡在了面包车的跟前,欲将面包车拦下来。然而,面包车却没有停,反而加大油门,将童大勇撞倒卷入车底。李先生急红了眼,拼命呼喊:“停车!停车!轧到人了!”面包车并没有停,开行了十几米后,又突然倒车,这才将车底的老人甩掉,之后逃离现场。李先生说,歹徒一前一后地来回碾轧,是想甩掉车下的岳父,丧失人性的歹徒最终跑了,但他的岳父却在来回碾轧中被碾了多次。

随后,童大勇被紧急送到顺德区第一医院抢救。令人遗憾的是,医生已回天乏力,经全力抢救,终没能留住老人的生命。昨天,医生告诉记者,老人的脾脏和肝脏都被轧烂了,送到医院时已经不行了。

女婿: 他本可以不管

李先生长年在外面跑货运业务。以前,总是妻子陪他一起跑运输。63岁的岳父童大勇后来主动说,大人常年在外面跑,照顾不了小孩,叫他把妻子留在重庆带娃儿,干脆他和女婿出去运输。

童大勇已不是第一次去伦教工业区了,那里的保安和仓库员工也认识他。得知常有小偷去偷货物和轮胎后,童大勇还经常在仓库外面义务执勤。

女婿说,这可能与岳父的性格有关,童大勇是那种眼里容不得沙子、疾恶如仇的人,看到小偷小摸就想管。“像昨天发生的事,小偷又没有偷我车子上的东西,他本来可以不管的,但他却冲了上去。”

进展: 警方正全力追捕嫌犯

事发后,最先是由顺德区伦教交警中队出的现场。交警勘察了现场和走访了目击群众后,将案件移交给了伦教刑警中队办理。童大勇的女婿说,案件移交刑警有两个原因,一是岳父童大勇制止小偷,小偷反而将其轧死,性质恶劣。二是嫌疑人撞人后还不听制止,继续开车,反复碾轧致其岳父死亡。案件已不是交通肇事,而是刑事案件。

随后,记者联系上了办案单位,对方称,警方正在全力破案,其他情况不便透露。据当地媒体报道,童大勇拼了命要保护的并不是女婿车上的货车,他的行为属不属于见义勇为,需要有关部门认定。

目前,当地警方正在全力追捕犯罪嫌疑人。据《重庆时报》

大一女生出了考场就跳楼

昨天,看着参加完考试的其他同学离校返家,裴梦(化名)的父母却只能抱着女儿的骨灰伤心离去。1月15日上午,19岁的裴梦在参加第五门考试过程中突然离场,随后爬上公寓6楼顶跳楼自杀。

裴梦,19岁,家住南阳市淅川县城,是河南南阳师院生命科

学与技术学院一年级学生。裴梦住在5号公寓A204房间。公寓管理员介绍,大约在当天10时至10时10分之间,裴梦从公寓6楼顶跳下,之前谁也没有发现她。

孙彦柳是裴梦的好朋友。孙彦柳说,1月15日考高等数学,在这之前,裴梦已参加了4门考

试。当天的考试,9时开始。9时33分,裴梦交卷离开了考场。等同学们再次发现她时,她已经跳楼自尽了。

裴梦母亲李芝说,15日6时47分,女儿曾给她打了个电话,称这次考试有两门考得不好,有些担心。李芝电话中鼓励女儿不要灰心,考不好春节后可以补考。她

说,女儿当时的情绪并没有异常。

网上流传,裴梦自杀系考场作弊被监考老师当场逮住、担心拿不到学位证所致,但与裴梦同考场的学生证明,当天并没有学生被老师批评,也没有没收小抄、卷子等现象。事发后,卧龙公安分局展开了调查,初步查明裴梦系自杀。据《东方今报》

孩子咳出了疑为生物的肉团,医生都不知道是什么 这孩子真被异形附身了吗?

还记得《阿凡达》的导演卡梅隆拍过一部经典电影《异形2》吗?在这部科幻恐怖电影中,外太空的生物寄生在人的身体里面,最后冲破人的身体,爬了出来……如今,似曾相识的一幕竟然在现实中上演了。近日,重庆合川一个3岁小孩在网上被炒得沸沸扬扬,网络盛传这个小孩生了一场大病,本月13日从嘴里咳出了一个怪异的“肉团”,可怕的是,“肉团”看上去很像一种生物,医院无人能对其做出解释。

“异形”长一尺多?

近日,天涯重庆出现一篇名为《3岁合川小孩被“异形”附身》的帖子,发帖人“守夜人”在帖子中称,一名3岁合川小孩近日突然被一怪物附身,生病住院,并在医院里咳嗽,将“怪物”咳了出来,“竟然是一条长一尺多的异形”!“守夜人”还在帖子中展示了“异形”的照片。

此帖很快在天涯重庆上成为众多网友点击的热点,很多人

在看过照片后都表示不敢相信自己的眼睛,很多网友也表示,这的确和电影《异形》里的场景有些相似,难道真的来了异形?

“那东西”还有体温?

根据帖主留下的信息,记者立即前往重庆市儿童医院了解情况,网友“守夜人”帖子中所说的合川小孩叫小林(化名),由于无钱医治,目前已经由父亲肖廷(化名)带回了合川区三庙镇凤凰村的老家。医生告诉记者,小林咳出“异形”时,父亲正好用手将“异形”接住,是“异形”的直接见证人。

记者又联系到小林的父亲肖廷,他告诉记者,13日早上,小林突然开始咳嗽,并流鼻血不止,附近的卫生所都束手无策,无奈之下,当日下午,全家人便将小林送到了儿童医院五官内科住院治疗。当日晚上,小林突然一阵厉害的咳嗽,便咳出网友“守夜人”所说的“异形”。“那东西有一尺多长。”肖廷自己用手接住时,“那东西滚烫滚烫

的,还有体温,好像是活的。”

医生说,小林已经患上了骨髓增生异常综合征。医生告诉肖廷,骨髓增生异常综合征主要特征是无效造血,并有可能演变为急性髓系白血病,是一种极难医治的怪病。

“肉团”是啥?医生都不知

记者找到重庆市儿童医院五官内科的沈医生,他告诉记者,13日晚,小林咳出的“不明物体”引起了许多医生的关注,但所有的医生都不知道这个奇怪的“不明物体”是什么东西?“连在外科呆了几十年的老医生都从没见过!”沈医生告诉记者,唯一可以肯定的是,这个“不明物体”是一个器官组织。目前,该物体已经被重庆市儿童医院保存,送到有关机构进行鉴定。

网友三大猜测

猜测一:双胞胎兄弟?

网友“花痴123”回帖称,

在世界上很多地方都曾出现过双胞胎兄弟寄生在一起,很长时间以后才能通过手术分开。“可能这种寄生的形态不同,这可能是寄生在身体内了。”

猜测二:寄生虫?

“这可能是一种生长在肺部的寄生虫,”网友“放逐”回帖猜测,蛔虫的卵在外界发育后,形成含蚴虫的感染性虫卵。被人误食后,在小肠内经孵化后,钻入肠壁微小血管中,经过循环到达右心及肺,穿过肺微血管至肺泡腔,沿支气管、气管移行至咽,被吞咽后经食管、胃至小肠发育成成虫。

猜测三:异形?

网友“变色蜥蜴”的猜测引起了许多网友的议论:“莫非是外星异形寄生在人的身体上繁殖?”他还援引美国电影《异形2》中的剧情来解释,“异形寄生在人体内,在体内作茧,慢慢地长大”。

据《重庆商报》

自杀未遂再伤人 欲进监狱戒网瘾

“我觉得自己非常幼稚,以为打人最多被关三四个月。”19岁的河北青年张某,为了让警察抓走从而戒掉玩游戏的瘾,自杀未遂后打伤妇女冯某。昨天,张某在北京怀柔法院受审。

在法庭上,19岁的张某说,2009年7月,他在一处别墅的工地上干活。活干完了,他不愿跟着包工头去新的工地,于是就拿着3600元的工钱留在了怀柔。

此后,张某就在怀柔的一个网吧里玩游戏,困了就在网吧里睡觉,饿了就吃方便面。2009年10月13日,3600元花得只剩下1元了。“没法在网吧里呆了,我就在街边闲逛,觉得活着没有什么意思,于是就想到了死。”张某说,他从地里捡了块砖头朝自己的额头砸了两下,没死成。此时恰巧50多岁的冯某正在地里摘花椒,“我就是看她不顺眼,于是就想杀了她,进‘局子’戒掉网瘾。”

张某于是拿起砖头,砸冯某的头部。“我见她流血了,就有点害怕了,便停了手。”张某称。据悉,法院将择日宣判此案。据《法制晚报》

粗心男5根断指 忘在出租车上了

谁都有粗心丢东西的时候。温岭的唐先生前天也把东西落在出租车上了,但这东西可不是一般贵重,那可是他自己的5根手指。好在最后在众人帮助下,唐先生把手指找了回来,并顺利接受了接指治疗。

前天上午10点多钟,浙江温岭的唐先生在单位操作冲床的时候,一不留神,右手上的5根手指一下被全部切下,唐先生顿时疼得摔倒了下来。

很多工友马上将唐先生扶起,找回他的断指,并用干净的塑料袋包好。唐先生的亲戚带上断指,并搀扶唐先生上医院。

他们拦了一辆出租车赶往位于温岭的台州骨伤科医院。到了医院门口,唐先生被亲戚搀扶下车,随即往急诊室赶。匆忙中他们将断指落在了刚才搭乘的出租车上。大家赶紧跑出去找那辆出租车,但那辆车早不知道开哪里去了。警方调出该出租车司机林某的资料,在与其取得联系后,对方表示,已经将那个塑料袋当垃圾丢进垃圾箱了。经过一番仔细寻找,林司机在垃圾堆中将装着唐先生断指的塑料袋找回来了。

但医生表示,由于冲床将唐先生半个手掌和手指头都冲断掉了,只能接回2根手指。据《钱江晚报》

她敲遍全楼住户 闯进邻居家跳楼

虽然过了一天时间,但是重庆渝北区松石北路某小区的邻居们,还在争论这个奇特的事件:B栋6—4的一个女子要自杀,但是她却敲遍了整栋住宅楼房,最后强行冲进5—4住户家跳楼。最后被一位老婆婆救下。

“咚咚咚……”前晚6时许,正是晚饭时间。可是,在B栋2楼的业主突然听到一阵急促的敲门声。

一些邻居推开门,却看见一位长发、身穿蓝色羽绒服的女子在敲2—4业主家的门,可是敲了许久,也不见人。女子心急火燎地转身就往楼上跑。女子慌张地跑到3楼,很快,楼上也传来敲门声,但是依旧没有人开门。很快,4楼也响起敲门声,敲了一会儿,就听到门开了,隔了不久,一位男子的声音传出来:“出去,你这个疯子,跑到我家来跳楼。”

女子又继续往5楼跑去,敲响了5—4业主家的门。主人曾婆婆就让她进了屋。进了屋子的女子快速朝着曾婆婆家的阳台跑去。曾婆婆慌了神,伸出右手把她的脖子扣住,大声劝说,就这样,寒风中,患有心脏病的七旬老人曾婆婆奇迹般地坚持了半个小时。消防员赶到后将在阳台上僵持的中年女子和曾婆婆一起救下。据《重庆时报》